

На тему дня

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Более того, в связи с переходом на новую систему оплаты труда будут выделены дополнительные средства на сбалансированность зарплаты, в том числе и на ее увеличение. В общей сложности на эти цели мы выделяем дополнительно 468 млн рублей.

Также, по словам Губернатора, в Программе предусмотрены меры социальной поддержки населения Псковской области. В общей на эти цели дополнительно выделено 103,6 млн рублей.

«На сегодняшний день в области действуют 24 региональных закона по социальной поддержке. Все они обеспечены финансированием в полном объеме и ни одна статья законов не будет изменена в сторону урезания льгот, пособий и иных социальных выплат», - подчеркнул Андрей Турчак. Особо Глава региона отметил реализацию программ, касающихся поддержки старшего поколения.

Следующим приоритетом в борьбе с кризисом будет сохранение финансирования областных целевых программ в сфере образования, здравоохранения, культуры. В области утверждены и обеспечены финансами 15 программ социальной направленности. Ни одна из них не была сокращена. Более того, по отраслевым программам предполагается уве-

личение финансирования. Среди них: «Обеспечение жильем молодых семей Псковской области», «Организация отдыха и оздоровления детей», «Обеспечение

36% по сравнению с 2008 годом и составит 10 млн рублей. Будет осуществляться дальнейшее стимулирование тех муниципальных образований, которые

программы. Первая программа «Содействие занятости населения Псковской области на 2008 – 2010 годы» с объемом финансирования в 2009 году 218 млн.

«Уже с апреля начнет действовать ярмарка выходного дня. Также, рекомендуем подобный опыт перенести на Великие Луки», - сооб-

та многоквартирных домов в сумме 945 млн. рублей и мероприятия по переселению граждан из аварийного жилого фонда в сумме 630 млн. рублей.

На капитальное строительство и реконструкцию в 2009 году будет направлено около 280 млн. рублей.

На содержание и ремонт автомобильных дорог области планируется направить до 1,7 млрд. рублей, из них на ремонт территориальных дорог и населенных пунктов порядка 400 млн. рублей.

В заключение Глава региона обратил внимание депутатов, что принятые решения непростые и очень ответственные. «Чтобы выполнить намеченные планы, нам нужна жесткая финансовая дисциплина. Необходимо будет сделать всю бюджетную систему более эффективной и адекватной современным условиям», - подчеркнул Андрей Турчак.

«Мы рассчитываем на поддержку политических партий, населения области. Поэтому намерены постоянно разъяснять наши действия, в том числе и через средства массовой информации», - сказал Губернатор Псковской области.

Депутаты Псковского областного Собрания поддержали Программу антикризисных мер, разработанную Администрацией области, а также проголосовали за со-

ответствующее поправки областной бюджет.

Программа поддержана

врачей общей практики», «Развитие системы образования Псковской области», «Социальная поддержка инвалидов и граждан пожилого возраста», «Развитие физкультуры и спорта в Псковской области».

Губернатор Андрей Турчак отметил, что антикризисный план требует согласованных действий на всех уровнях власти. Многие зависят от эффективности местных администраций, именно на этом уровне занято большое число работников бюджетной сферы.

Администрация Псковской области окажет необходимую помощь для стабилизации муниципальных финансов в целом. Объем региональной поддержки районов в новом варианте бюджета увеличивается на



А. А. Турчак

ведут эффективную финансовую политику. На эти цели мы закладываем еще 50 млн. рублей.

Еще одним важным направлением Программы антикризисных мер является реализация программы содействия занятости населения и социальной поддержке безработных граждан, при непосредственном содействии районных администраций.

«В этом приоритете у нас заложены две специальные

рублей. Вторая программа это областная целевая программа «О дополнительных мероприятиях, направленных на снижение напряженности на рынке труда Псковской области» с финансированием 65 млн. рублей на 2009 год», - рассказал Губернатор.

Следующим приоритетом в Программе стала поддержка агропромышленного комплекса.

В бюджете Псковской области по агропромышленному комплексу на 2009 год будет продолжено предоставление субсидий на осуществление господдержки по основным направлениям сельхозпроизводства, а также на возмещение сельхозтоваропроизводителям, фермерским хозяйствам, организациям АПК и организациям потребительской кооперации части затрат на уплату процентов по кредитам. Так, рост финансирования будет почти в два раза. Если в 2008 году на эти цели было затрачено 188,5 млн. рублей, то в 2009 уже около 350 млн.

шил Глава региона.

Практика проведения подобных рынков даст возможность индивидуальному сельхоз производителю, фермеру представлять свою продукцию минуя посредников и простимулирует процесс развития малых форм хозяйствования.

Кроме того, по словам Андрея Турчака, будет осуществляться поддержка строительного и сферы жилищно-коммунального хозяйства.

Планируется дополнительное привлечение субсидий из федерального бюджета на развитие социальной и инженерной инфраструктуры в размере 68 млн рублей. Приоритетами будут реконструкция Великолукского родильного дома и газификация населенных пунктов области.

По линии Газпрома на 2009 год подтверждена программа газификации Красного Луча и Палкино в объеме 320 млн. рублей.

Будет продолжено проведение капитального ремон-

Новости Псковской области

Андрей Турчак встретился с руководителями промышленных предприятий Псковской области

9 апреля в малом зале областного Собрания прошла встреча Губернатора Псковской области Андрея Турчака с руководителями крупных промышленных предприятий Псковской области. Также в заседании приняли участие Первый заместитель Губернатора Сергей Перников и Заместитель Губернатора - председатель комитета Псковской области по имущественным отношениям Геннадий Безлобенко.

В начале встречи Андрей Турчак напомнил, что в ходе внеочередной сессии Псковского областного Собрания депутатами была принята Программа антикризисных мер на 2009 год и соответствующие поправки в об-

ластной бюджет.

По словам Главы региона, цель встречи – обмен информацией о том, что происходит на предприятиях области в связи с кризисными явлениями и поиск путей решения этих проблем.

Проводится обследование региональных автодорог Псковской области на предмет соблюдения гарантийных обязательств

В Псковской области началась работа по обследованию региональных автомобильных дорог на предмет соблюдения гарантийных обязательств после ремонта, реконструкции и капремонта. Об этом сообщили в Госкомитете по дорожному хозяйству Псковской области.

«Дорожной лабораторией» обследуются ранее сданные объекты дорожной сети во всех районах, а также улично-дорожная сеть Пскова и Великих Лук.

На сегодня уже обследованы улицы в Пскове, а также автодороги в Себежском, Опочецком и Усвяжском районах. Работа по проверке дорожной сети региона продлится до конца апреля. По ее результатам будут приняты решения по устранению выявляемых дефектов.

Кроме того, одновременно ведется работа по подготовке региональных автодорог и искусственных сооружений к весенне-летнему периоду 2009 года. Дорожные организации, обслуживающие дорожную сеть области, выполняют работы по устранению ямочности и подготовке обстановки пути, которая включает в себя

покраску стоек дорожных знаков, барьерного ограждения, автопавильонов, а также горизонтальную разметку автодорог общей протяженностью 1,5 тысячи км. Данная работа должна завершиться до 15 июня.

Напомним, что в 2008 году объем дорожного ремонта в Псковской области увеличился более чем в пять раз по сравнению с 2007 годом. В районах Псковской области было отремонтировано 108,2 км дорожной сети: 35 участков региональных дорог и ряд объектов улично-дорожной сети в райцентрах и городах Псковской области. Кроме того, были выполнены работы по капремонту участка протяженностью 4 км дороги Остров-Вышгородок до границы с Латвийской республикой в Пыталовском районе.

www.pskov.ru

Культура

Ноты, начатые с благословения



Т. М. Дудко

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Все любители подлинной музыки и подлинной русской культуры получили настоящий подарок от признанного журналиста и мастера слова. 8 апреля в зале центра эстетического воспитания не смолкали восторженные отклики и благодарнос-

ти в адрес новой работы Н. С. Новикова.

Поздравить писателя с нашим общим праздником пришли начальник управления образования А. А. Шулаев, директор центральной городской библиотеки Г. В. Ковалёва и ее заместитель В. С. Карпицкая, член Союза писателей России Л. А. Скатова, председатель городского краеведческого общества Г. Т. Трофимова, историк А. И. Сизов, многие другие. Супруга и большой помощник Николая Степановича в его изысканиях – Ольга Николаевна Новикова - представила интересный видеоряд с фотографиями потомков великого композитора.

Не случайным был и выбор места для проведения встречи с Н. С. Новиковым. Места, где благодаря таким энтузиастам как Татьяна Михайловна и Петр Константинович Дудко рождались школа искусств, филармония, где

возшла блистательная звезда теперь уже прославленного хора «Кант». Ведь, как многие знают, Николай Сте-

тей – участников международного конкурса юных художников, а также исполнение произведений М. П. Му-



панович сам был участником «Канта» и его директором.

Хорошим дополнением к рассказам писателя стали демонстрация рисунков де-

соргского Елены Войтушко (фортепиано), певицей Натальей Плехановой. Творческий вечер писателя получился действительно молитвой. Молитвой в честь нашего великого земляка и молитвой в честь великой созидательной силы творчества. Не зря ведь на каждом нотном листке Мусоргский ставил крестик, призывая высшее благословение.

Одновременно в выступлениях читателей и почитателей таланта Н. С. Новикова отдавалась дань уважения животворным силам родной земли, которая не только вырастила композитора, но и явила его последовательного и яркого биографа. А еще звучали пожелания объединить исследования про Мусоргского, Пушкина и Патриарха Тихона, поскольку фактически все эти три имени и так объединены всеобщей корневой народной любовью.

А. КАНАВЩИКОВ
Фото Татьяны ЛАПКО

